

**Підсумковий звіт  
про виконання проєкту «Золочівська громада: допомога їжею для ВПО»**

**№15 від 29.12.2022**

**1. Опис**

**Назва проєкту:** «Золочівська громада: допомога їжею для ВПО»

**Регіон реалізації:** Золочівська громада Харківської області

**Номер договору:** Договір № 210 від 24 грудня 2021 року та додаткова угода № 210.21 від 08 листопада 2022 р.

**Бюджет проєкту:** 877 500,00 грн. (вісімсот сімдесят сім тисяч п'ятсот гривень 00 копійок)

**Категорія проєкту:** «Соціальна допомога»

**Назва оператора допомоги:** Благодійна організація «Український Благодійний Альянс»

**Код неприбутковості Оператора допомоги:** 0036

**ПІБ та контактна особа:** менеджер проєкту Курцева Олена Вячеславівна (099-960-9722).

**2. Короткий опис реалізації проєкту:**

На сайті Благодійної організації Міжнародного Благодійного Фонду «Українська Біржа Благодійності» dobro.ua було розміщено проєкт «Золочівська громада: допомога їжею для ВПО», метою якого був збір коштів для закупівлі продуктивних наборів для вимушено переміщених осіб у Золочівській громаді Харківської області.

Основна кількість ВПО у громаді – це люди, які вимушені були тікати з одного села в інше в межах однієї громади, адже частина населених пунктів тривалий час знаходилася під окупацією, а інші населені пункти зазнавали постійних обстрілів, через те, що географічно ці території знаходяться на кордоні з РФ. Саме тому люди там дуже потребували допомоги і підтримки.

На зібрані кошти у сумі 877 500,00 грн ми забезпечили харчами 1350 родин ВПО, що оселилися у цій громаді. А це приблизно до 2500 осіб, які тепер зможуть тривалий час підтримувати себе їжею.

Видача пакунків відбувалася протягом 22 - 26 грудня 2022 року у самому місті Золочів та у сусідніх старостинських округах, адже через погодні умови не всі родини змогли дістатися опорного пункту видачі. Усі бенефіціари пройшли процедуру ідентифікації, перебувають на обліку у місцевих органах соціального захисту, та мають документальне підтвердження свого статусу.

Для домогосподарств, де мешкають 4 і більше осіб – було видано 2 продуктивних набори на родину. У домогосподарствах де 2 і більше дітей – допомога надавалася на кожну дитину, при наявності усіх підтверджуючих документів.

Вартість 1 набору склала близько 650 гривень, загальна вага набору – понад 10 кг, а енергетична цінність більше 39 000 Ккал. При раціональному вживанні набору вистачить на 4 тижні для 1 особи, і на 2 тижні для родини з 2х осіб. Усі продукти у наборах з довгим терміном придатності, що особливо актуально в нинішніх умовах.

**Склад кожного набору:**

Рис – 2 упаковки;  
Пшенична крупа – 2 упаковки;  
Гречка – 1 упаковка;  
Макарони – 2 упаковки;  
Олія – 1 пляшка;  
Цукор – 1 упаковка;  
Чай – 1 уп;  
Рибні консерви – 2 шт;  
М'ясні консерви – 2 шт;  
Згущене молоко – 1 банка;  
Печиво – 1 шт.

Родини вимушено переміщених осіб висловлюють щиру подяку Благодійній організації Міжнародний Благодійний Фонд «Українська Біржа Благодійності» та благодійникам, які підтримали цей проект!

Дякуємо за вашу доброту та надану допомогу!

З повагою,

Голова благодійної організації  
«Український Благодійний Альянс»



Олексій КУРЦЕВ